

3 dormitoare Cabană detașată în Torre Pacheco

Ref: NP136063

Pret de la
400.000€



Tipul locuinței : Cabană
detașată

grădină : privat

locuință : 197 m²

locație : Torre Pacheco

intrigă : 172 m²

dormitoare : 3

toaale : 2

✓ terasă

Vile nou construite într-un complex exclusiv închis în Murcia, în apropiere de plaja Mar Menor Locație privilegiată în inima coastei murciei Descoperiți vile luxuase nou construite într-un complex privat din regiunea Murcia, cunoscut pentru terenurile sale de golf excepționale și proximitatea sa de Mar Menor. Situate la doar 10 minute de plajele frumoase cu nisip, aceste vile oferă o combinație perfectă de relaxare pe coastă și oportunități de agrement. Situat aproape de Los Alcázares, un oraș vibrant de coastă, cunoscut pentru sporturile sale nautice și restaurantele de pe plajă, acest complex oferă acces ușor la Aeroportul Murcia, la doar 22 km și la orașul istoric Cartagena, la doar 15 km de complex. Vile spațioase, moderne, cu caracteristici premium Fiecare vilă este proiectată cu atenție pe trei etaje, oferind spațiu amplu și un aspect confortabil. Cu 2 sau 3 dormitoare și 2 băi, aceste case sunt ideale atât pentru familii, cât și pentru cupluri. Bucătăria deschisă se îmbină perfect cu sufrageria și camera de zi, creând o atmosferă luminoasă și deschisă. Caracteristicile cheie includ dulapuri amenajate, subsol privat, solar opțional și grădină privată cu piscină și loc de parcare opțional. Servicii de lux și finisaje de înalta calitate Toate vilele sunt construite cu materiale și finisaje de înalta calitate: Un subsol spațios Pardoseala interior-exterioră portelan cu tratament antiderapant la exterior Preinstalare aer condiționat conductabil Sistem de caldura aerotermică pentru apa caldă și încălzire electrică prin pardoseală în băi Bucătărie elegantă, cu dulapuri lambrouri și electrocasnice încorporate, inclusiv plită ceramică, hotă, pachet de iluminat LED pentru cuptor și cuptor cu microunde integrat și sistem standard de automatizare a locuinței pentru locuințe moderne Jaluzele electrice în dormitoare Stilul de viață în stațiune cu facilități de agrement de neegalat Această exclusivitate Complexul închis este proiectat în jurul unei zone verzi mari de 126.000 m², oferind trasee de plimbare și ciclism, facilități sportive, terenuri de paddle tennis și tenis, un teren de minigolf, parcuri pentru câini și zone de agrement. În inima complexului se află un lac uimitor de 17.000 m², limpede, cu plaje cu nisip alb, evocând o atmosferă caraibiană în inima Murciei. Două insule din lac au un bar și baruri pe plajă pentru un refugiu relaxant aproape de casă. Aproape de principalele atracții și puncte de interes Această locație strategică oferă acces ușor la punctele de interes din apropiere, inclusiv: Plaja Los Alcázares: 4 km Aeroportul Murcia: 22 km Cartagena: 15 km Terenuri de golf în apropiere pentru pasionații de golf Aceste vile nou construite în Murcia sunt alegerea ideală pentru cei care caută lux, intimitate și un amestec de stiluri de viață active și pline de timp liber, toate într-un complex care oferă un sentiment incomparabil de comunitate și liniște.

